

問題就會躲入自己的世界裏。



近年上位的黃智雯 (Mandy) 今年憑台慶劇《使徒行者3》問鼎視后及憑該劇的章紀孜 (Madam G) 一角競逐「最受歡迎電視女角色」兩項大獎，被睇好為視后大熱人選的Mandy亦對得獎有信心，認為今次的角色雖另類但勝在夠特別，自己付出的時間及心血亦對得住角色。

《萬千星輝頒獎典禮》周日舉行

黃智雯的演技有目共睹，但尚欠獎項的肯定。

張家輝 首拍微電影廣告

近日盛傳張家輝首度拍攝微電影廣告，並一人分飾兩角。求證他時，他似是而非回應：「可能人有相似，認錯人？」再三追問，他仍封口不談，只說：「就算係拍廣告，都絕對屬於商業秘密，不過應該好快就會通天。」有劇組人員就責人情同記者分享一條絕密短片及劇照，大家不妨落足眼力睇下是否張家輝？



大肚原子鏢照做瑜伽

懷孕超過6個月的原子鏢日前與老公一同影孕照，見她身形依然纖瘦，名副其實的肥肚不肥身。她透露食量同以前差不多，亦一直有做瑜伽及散步，「唔想自己好腫，所以日日都有運動，做完瑜伽後，我發覺BB 嘍肚裏都會郁好多，好似嘍肚裏做瑜伽咁。老公都支持我做瑜伽，但一開始佢都有啲驚。」



周杰倫落實 8月來港開騷

周杰倫 (周董) 來港舉行演唱會一波三折，主辦單位昨正式宣布落實於今年8月假中環海濱活動空間舉行《周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2021香港站》，主辦單位寶輝娛樂董事總經理謝嘉豪昨日透過zoom接受傳媒訪問，他透露今次再做都要花多近400萬買保險及防疫設施，而歌迷也損失用上兩年時間的等待，但堅持去做都是值得，周董和其團隊都十分支持。屆時主辦單位將會做足「超級」防疫措施，設立QR CODE健康碼，以及免費派送一個周董紀念口罩給歌迷，務求大家睇得開心又安心，同時又否認個唱延期是同周董太太佻第3胎要「陪產」有關。



周杰倫演唱會已三度改期，希望八月的演出不會再變。

黃智雯信心滿滿 問鼎視后

Mandy

去年有3套劇集推出，包括《降魔的2.0》、《十八年後的終極告白》及《使徒行者3》，3套劇的角色都不同，最終她憑《使徒行者3》的Madam G入圍競逐周日舉行的《萬千星輝頒獎典禮2020》視后及女角色獎項，Mandy表示已不是首次演女警角色，但今次的角色有別以往，Madam G是個工作上好能幹，但性格上有少少缺陷，因患有「亞氏保加症」及「學者症候群」，以致不懂得跟別人溝通及不理解別人的情感，每當有唔開心、工作上有解決不來的問題，她只會躲入自己的世界裏面，唯一的興趣是「玩靚」。由於她真實性格跟角色完全相反，故事前花了很長時間及心機去了解角色性格及特質，在講對白節奏上亦花了不少工夫。難怪談到得獎信心，她亦毫不猶豫

說：「有信心，一定要對自己有信心，角色雖然偏門但夠特別，自問已將最好嘅放喺角色裏面，絕對對得住角色。」2018年Mandy憑《三個女人一個「因」》奪得新加坡及馬來西亞視后，正當大家都睇好她會再下一城，在自己的地方登上視后寶座，可惜最終與獎項擦身而過，Mandy亦明白當中牽涉太多原因，故不會給自己太大壓力，會視獎項為一個目標及推動力。

有共識隨時可結婚

過去一年新冠肺炎影響全球經濟及民生，Mandy當然亦受到影響，並認為這是一個特別的時期，見到有人因此而消極，亦有人會變得積極，而她就是後者：「我入行前做過空姐，有空姐嘅特質，就係轉型生命力特強，經歷過呢一年，覺得自己強咗，同埋會珍惜手上嘅機會，同自己自處

嘅時間多咗，對自己了解亦多咗，我會重新去諗自己想要咩，仲欠啲咩，會諗將來條路想點樣行？呢條問題每日都問自己，但至今都未搵到答案，不過我會提醒自己要忠於自己每一個決定。」

除了事業，Mandy與拍拖8年的圈外男友詹文天的婚期亦備受關注，問到是否要有視后做嫁妝才肯嫁？「又有話set個時序畀自己，同另一半已有共識，隨時都可以做啲計劃。（你會唔會主動求婚？）我好傳統，唔會主動求婚。」不愛謙眾取寵的她希望另一半的求婚儀式不會太天花龍鳳。

把握疫情空檔練唱歌 劉佩玥喜獲胡楓指教



劉佩玥現時每日會練氣半小時。

劉佩玥 (Moon) 昨出席傳銷網站活動，並拍攝短片於網上分享化妝心得，她坦言入行之初對化妝技巧未夠純熟，經過多年的練習，現有信心分享心得。她在大學時主修電影，因此拍片、剪片甚至如何加入CG效果她都感興趣，故之前都有玩票性質拍一些教化妝的片段，今次客戶更讓她在片段中加入個人意見，相當遷就她。

Moon表示自己對唱歌亦感興趣，過去都有開live唱歌，奈何疫情影響下減少了機會讓她公開獻唱，惟有不浪費時間用來練習唱歌技巧，她還曾求教前

輩胡楓：「修修 (胡楓) 好Nice，話我唱得OK，但要進步就要每一日都要練習，雖然我不是歌手，但有聽他的話每日練氣半小時，多練習真的能令到成件事更加完美。」問到緋聞男友周志文有否給予意見？她坦言對方經驗比自己多，也有給意見說她有時把聲太尖，但卻沒說她太嘈：「其實我已經穩重和成熟了很多，之前有人覺得我大聲和嘈，都是對我誤會太深！」另外，她在《萬千星輝頒獎典禮》角逐女配角及飛躍女藝員獎，她表示有信心得獎，因每次都畀心機演出，但沒留意對手名單，覺得最大對手就是自己。